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På Iggesund Paperboards fabrik Ströms Bruk,
i Nordanstig kommun, plastbelägger man
mellan 34.000 - 35.000 ton kartong per år.
Kartongen levereras från Iggesund och Igge-
sundPaperboards fabrik i Workington,England.

För att på ett enkelt och effektivt sätt
kunna hantera dessa mängder kartong an-
vänder de sig bland annat av tre truckar
med OilQuickTruck.

- Vi satsade på OilQuick för att förbättra
arbetsmiljön för våra truckförare, berättar
Torsten Gustafsson, truckansvarig.

Kartongen som plastbelägges används främst till
djupfrysta förpackningar och bägare. Produktionen
går i skift och här arbetar 140 anställda.

- Vi använder våra truckar för att transportera
dessa kartongrullar och pallar med färdiga ark, berät-
tar Torsten Gustafsson. Vitsen med OilQuick är
att vi kan utnyttja truckarna effektivare samtidigt

som våra förare får en bättre arbetssituation. Nu skif-
tar vi snabbt mellan olika aggregat och slipper byta
truck eller kliva ur hytten för att byta aggregat. De
aggregat vi skiftar mellan är vanliga pallgafflar, pall-
gafflar med rotator samt rullvändaraggregat. Det
med rotator använder vi vid högtippning i våra con-
tainrar för kartongspill. Vi samlar kartongspillet i
vagnar som vi sedan lyfter och tippar.

- Hur det kom sig att vi började med OilQuick
Truck? Jo, det var så att Soneruds erbjöd sig att prov-
köra och demonstrera produkten för oss. Den
demonstrationstiden visade att OilQuick var värt
att satsa på, minns Torsten Gustafsson. Vi såg snabbt
fördelarna för våra förare och därför investerade vi
i systemet på ytterligare tre truckar.

- Vi har nu haft OilQuick i tre år och är mycket
nöjda. Tack vare OilQuick är vi en kostnadseffektiv
del i Iggesund Paperboard Ströms Bruks produktion
och våra truckförare har en bra arbetsmiljö, avslutar
Torsten Gustafsson.
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OilQuickTruck ger en bättre
arbetsmiljö på Iggesund
Paperboard, Ströms Bruk 



VD har ordet

Vi har nu lämnat ett årtusende bakom oss och
kommit in i det spännande 2000-talet. De
sista åren på 1900-talet har för oss på Soneruds
inneburit några tuffa år med hög produktut-
vecklingstakt och marknadsanpassning av vårt
OilQuick snabbfästesprogram för grävmaskiner,
hjullastare och inte minst gaffeltruckar. 

Vi har nu totalt närmare 600 system ute på
marknaden, fördelade på kunder i ett 10-tal
länder i Västeuropa. De flesta OilQuick sys-
temen är sålda i Skandinavien men Tyskland är
också en stark marknad för oss idag. De flesta
OilQuick-kunderna har köpt mer än ett fästes-
system och det tycker vi är extra roligt att kon-
statera. Ett misstag kan ju alla göra men två,
tre eller ända upp till tretton är det väl ändå inte
många som gör. I Sydtyskland, närmare bestämt
i Geisingen har vi vår meste OilQuick-kund.
Det är ett medelstort entreprenadföretag som
heter Uhrig. Detta företag är rörläggningsspe-
cialister och tar på sig kompletta rörläggnings-
entreprenader och utför dem med egna maskiner
och folk. För mindre än tre år sedan köpte de
sitt första OilQuick fäste till en Liebherr gräv-
maskin i 35 tons klassen. Kort därefter köpte de
sin andra utrustning. Nu för någon vecka sedan
installerade de sitt trettonde (13) OilQuick-
fäste på en Komatsu hjulgrävare typ PC 160.
Uhrig har förstått att snabba och effektiva byten
av hydrauliska redskap lönar sig.

På hjullastarsidan har Stena Returpapper ett
femtontal OilQuick Last på sina returpappers-
depåer runt om i Sverige. Norsk Hydro har åtta
stycken. Stora Enso, Skoghall har fem stycken,
därav en på en CAT teleskoptruck. Iggesund
Paperboard har OilQuick på tre lastmaskiner
och fyra gaffeltruckar. Listan kan göras hur lång
som helst ...

Nöjda kunder och fungerande referenser är
ett måste för en lyckosam försäljning av en pro-
dukt/system som OilQuick. 

Vi är övertygade om att många fler maskin-
användare kommer att upptäcka OilQuick-
systemets stora fördelar under de närmaste åren.
Vi lovar att göra allt för att hjälpa dem till denna
insikt ... Nu satsar vi på snabb expansion!

På Ulvbergets avfallsstation,utan-
för Hudiksvall, använder man Oil
Quick OQL 300 på båda sina Ljung-
by hjullastare.

- Ur arbetsmiljösynpunkt ger Oil
Quick stora fördelar,menar avfalls-
stationens chef Nils-Ola Norlin.
Hjullastarna, som går i trafik hela
dagarna, och OilQuick gör arbe-
tena enklare och vi kan ge våra
kunder både bättre och snabbare
service.

Sören Bengtsson, Tore Svedin och Leif
Bylin som kör hjullastarna är alla överens
om att OilQuick har betytt mycket för
deras arbetsmiljö, säkerhet och flexibilitet.

- Nu slipper vi smutsa ner oss och
springa ut och in ur förarhytten för att
koppla om, menar Sören Bengtsson. Vin-
tertid är det ju extra skönt. Även ur miljö-
synpunkt är OilQuick bra då oljespillet
minimeras till nära noll.

- Vi skiftar mellan högtippningsskopan
på åtta kubikmeter, spridningsgafflarna
och våra snöblad, berättar Tore Svedin. 

- Håller vi på att röja snö och det kom-
mer in en lastbil prioriterar vi den och

skiftar snabbt redskap så att den slipper
stå och vänta på av- eller pålastning.

Ulvbergets område, som sträcker sig tre
kilometer runt om, är en hel liten industri
av återvinning, sortering och komposte-
ring. 

- Mängden avfall, sortering och åter-
vinning av material ökar hela tiden, men
vi är trots det samma antal personer som
arbetar med detta, berättar Nils-Ola. Oil
Quick har gjort det möjligt att arbeta
effektivare och hålla en hög servicenivå.

På Ulvbergets avfallsstation hanteras
inte bara vanligt hushållsavfall, utan här
finns mängder av olika avfall som däck
och elektronik. För Råsjö Torvs räkning
tar vi emot bark, 12.000 ton/år från Igge-
sund, och träavfall som flisas här och körs
till värmeverket i Djuped. Den metangas
som bildas ur sopberget tar vi tillvara och
värmer 400 villor per år, berättar Nils-
Ola Norlin. Det handlar hela tiden om att
hitta metoder för återanvändning istället
för att låta sopberget växa.

Här på Ulvbergets avfallsstation är Oil
Quick OQL 300 en viktig del för effek-
tivitet och service i detta miljöarbete.
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Ulvbergets avfallsstation 
kan ge effektivare service
tack vare OilQuick Last



På Edsele Såg, i västra delen av
Ångermanland, använder man Oil
Quick Last monterad på Volvo hjul-
lastare L90 och L120.

- Vi vann många fördelar när vi
för drygt tre år sedan skaffade Oil
Quick, menar Sören Gejbo en av
delägarna. Nu skulle vi inte klara
oss utan!

Edsele Såg köper träd på rot direkt av
skogsägarna. De sågar och hyvlar 30.000
m3 per år, varav 80% säljs på byggmark-
naden över hela Sverige. Sågen ägs av brö-
derna Sören och Kenneth Gejbo och har
totalt tolv anställda.

- Volvo L 90 använder vi som en service-
maskin. Vi lastar mest spån med högtipp-
ningsskopan och så använder vi den med
snöblad, berättar Sören Gejbo. 

- Volvo L120 med OilQuick Last an-
vänds däremot kontinuerligt och skiftar
ofta redskap. Vi skiftar mellan en timmer-
grip som har två olika funktioner, en

högtippningsskopa samt en kranarm med
en liten grip. På den har vi kopplat en krok
som vi kan gå in och plocka stockar med,
en och en, som ibland fastnar i hante-
ringen. Vi kan till och med plocka upp
små kvistar. Nu kan vi skifta redskap blixt-
snabbt och ta bort sånt som hindrar pro-
duktionen och på så sätt får vi inga onö-
diga stopp.

- Vi har effektiviserat vår produktion
så mycket som möjligt, berättar Sören
Gejbo. Tack vare OilQuick har vi på
timmerplanen sluppit köpa in ytterligare
en maskin som vi annars skulle ha behövt.
Med OilQuick kan vi använda samma
maskin, snabbt byta redskap och  arbeta
mer effektivt och flexibelt. 

- För att inte tala om arbetsmiljön för
våra förare! De är mycket nöjda med Oil
Quick nu när de slipper hoppa i och ur
förarhytten för att skifta redskap. De skulle
absolut inte kunna tänka sig att gå till-
baka till att koppla manuellt igen.

- När vi första gången fick vetskap om 

OilQuick förstod vi inte riktigt hur det
kunde fungera, men efter provkörning
insåg vi snabbt att det inte var något att
tveka om. Alla som har behov av snabba
redskapsbyten vinner på att ha Oil Quick,
säger Sören Gejbo övertygande.
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OilQuick Last
ett lyft för Edsele Såg
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Stena Miljö i Oslo 
kombinerar Oil Quick Last 

på hjullastare och gaffeltruck

Låna video på
OilQuick, gratis!

Vi har nyinspelade videofilmer om
OilQuick och hur det fungerar. Du
får låna dem gratis från oss ...

Ring, faxa eller skicka ett mail med
ditt namn, adress och telefonnum-
mer så skickar vi den till Dig.

Ange också om du har grävmaskin,
hjullastare eller gaffeltruck.
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Handel i Soneruds
aktier ...

Soneruds räknar med en snabb till-
växt under de närmaste åren.
Vill Du köpa Sonrudsaktier?

Kontakta mäklare Ulf Åslund, tel
08 - 613 42 12, hos Matteus Fond-
kommission eller Er lokala bank-
kontakt för närmare information.

Kurserna noteras och uppdateras

varje kvart dagligen på Matteus hem-
sida på Internet:

http://w.w.w.matteus.se 
Sök kursen för SONE - B på in-

officiella aktielistan.

På norska Stena Miljö i Oslo
tar man emot uttjänta kyl-
skåp och frysar, som tappas
på freon och materialåter-
vinns.

För att få en bättre arbets-
miljö för de som kör godset
lät de montera OilQuick Last
på sin Volvo L50 samt på en
fyra tons gaffeltruck.

- OilQuickfästena på last-
maskinen och gaffeltrucken
är kompatibla och kan an-
vändas gemensamt på alla
våra redskap,berättar Snorre
Kolseth som är driftschef vid
avdelningen.

De tunga kylarna och frysarna los-
sas från lastbilsflaken med hjälp av
klämaggregat. 

- Nu när vi har OilQuick på
både lastaren och trucken kan vi
snabbt skifta de redskap vi behöver

oavsett vilken maskin vi sitter i,
berättar Snorre Kolseth. 

- Vi skiftar mellan klämaggregat,
gafflar, snöskopa, en transportkrok
för att flytta containrar och intern-
backar som vi fraktar kylskåpen på
inom området.

- Vi har fått en mycket bättre
arbetsmiljö tack vare OilQuick.
Nu slipper vi gå ur förarhytten för

att koppla om. Vi kan jobba effek- 
tivare och ur miljösynpunkt har
oljespillet, som det lätt blir när
man kopplar manuellt, minskat.

- Efter tre år med OilQuick har
vi sett alla fördelarna och vi skulle
absolut inte kunna tänka oss att
vara utan, säger Snorre Kolseth, en
nöjd kund på den alltmer växande
marknaden i Norge.


